水まわりって、大切だから

報道関係各位

Takara standard

2021年8月10日 タカラスタンダード株式会社

9月10日(金)成田ショールームがリニューアルオープン

空間展示が充実しよりユーザーの声に応えるショールームに

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市 城東区、代表取締役社長:渡辺岳夫)は、2021 年 9 月 10 日(金)に千葉県・成田ショールームをリニューア ルし、展示内容の充実を図ります。



(成田ショールーム内観イメージ)

成田ショールームは、近隣道路の開発が進んでおり、多方面からのアクセスがよいショールームです。リ フォームを検討されている方が多いのがエリアの特徴の一つで、この度、空間展示の充実などでそのユーザ 一の皆さまのご希望に応えられるショールームに生まれ変わります。新しい生活様式によって需要が高まっ ているタッチレス水栓を体験していただける他、新たに設置される 4 つの空間展示で、リフォーム後の生活 を具体的に思い描いていただくことが可能になります。また、鋳物ホーロー浴槽を採用した、高級感ある洗 面浴室空間の展示を増設。ご自宅で過ごす時間が増えている今だからこそ、ワンランク上の入浴時間を実現 するタカラスタンダード独自の商品をご検討いただけるようになっています。

空港など成田をイメージしたホーローアートパネルが入口でお出迎えする他、商談テーブルには地元で採 取した「天然杉」を使用しており、地元の皆さまに身近に感じていただけるショールームです。タカラスタ ンダード成田ショールームは、今後もイベントなどを通じて地域の皆さまの暮らしのお悩みを解決しながら 「見て、触れて、納得。」していただける顧客満足度の高いショールームを目指します。

「成田ショールーム」詳細

〒286-0013 千葉県成田市美郷台 2-1-1 【所 在 地】 [TEL / FAX] 0476-23-6969 / 0476-23-6926

【定休日】水曜日(祝日を除く)・お盆・年末年始 【営業時間】 10:00~17:00

2021年9月10日(金) 【オープン展示会】 2021年9月10日(金) ~10月31日(日) 〈お車〉国道408号線「土屋交差点」、公園通りを成田ニュータウン方面へ、2つ目の信号の先 【オープン】 【アクセス】

<バス> JR 成田駅より 竜角寺台車庫行き 法務局前下車 徒歩3分

システムキッチン 11 セット、システムバス 9 セット、洗面化粧台 13 セット、トイレ 2 セット、エマウォール 他 【主な展示内容】 【その他】 駐車場完備、キッズコーナー、休憩コーナー、おむつ交換台、フリーWi-Fi 等

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。『ずっと「愛せる」というしあわせ。』をブランドコンセプトに、独自の「高品位ホーロー」技術を活かしたシステムキッチン・バ スを中心とした住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニ ーとして、また住宅設備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。 [設立:1912年5月30日(創業109年) / 売上高(連結)1,921億円(2020年度)/従業員数(連結)6,278名]